
  
   

     -สําเนาคู่ฉบับ-             
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี  พ.ศ. 2560 
วันพฤหัสบด ี ท่ี 23  เดือน  กุมภาพันธ ์  พ.ศ. 2560 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
-------------------------------------- 

เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 
ผูม้าประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายดุสิต ทุ่งหว้า ประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า ดุสิต  ทุ่งหว้า  
2. นายสําเริง มานะกล้า รองประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า สําเริง  มานะกล้า  
3. นายกิจจา ทอดท้ิง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหวา้ กิจจา  ทอดท้ิง  
4. นายอนันต์ หยี่ละงู สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า อนันต์  หยี่ละงู  
5. นายสนิท ปาวัล สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สนิท  ปาวัล  
6. นายสมหมาย ลาทัพ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมหมาย  ลาทัพ  
7. นายพิทักษ์ มณีโชต ิ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า พิทักษ์ มณีโชติ  
8. นายสมพาศ กุลรโรจน ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพาศ  กุลรโรจน์  
9. นางจิตติมา ส่งข่าว สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า จิตติมา  ส่งข่าว  
10. สิบเอกราเหม หีมปอง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ราเหม หีมปอง  
11. นายชาตร ี เอ้ียวสง่า สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ชาตรี  เอ้ียวสง่า  
12. นายสมพร สินจรูญศักดิ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพร  สินจรูญศักดิ์  
13. นายเสฏฐะวิชช ์ หมวดจันทร ์ ปลัดเทศบาล เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์  

 

 
ผู้ไม่มาประชุม 
              ไม่มี 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายอรุณ ยงัปากน้ํา นายกเทศมนตรี อรุณ  ยังปากน้ํา  
2. นายเสนีย ์ อนันตอัมพร รองนายกเทศมนตรี เสนีย์  อนันตอัมพร  
3. นายสัมพันธ์ อาชา รองนายกเทศมนตรี สัมพันธ์  อาชา  
4. นายมานพ หลังเถาะ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี มานพ  หลังเถาะ  
5. นายสามารถ มานะกล้า เลขานุการนายกเทศมนตรี สามารถ  มานะกล้า  
6. นางสาวยศสรัล หีมปอง นักบริหารงานท่ัวไป ยศสรัล  หีมปอง  
7. นายมหิดล ยาหมาย นิติกร มหิดล  ยาหมาย  
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8. นางสาวนภัสนันท์ จินตสกุล นักจัดการงานท่ัวไป นภัสนันท์  จินตสกุล  
 
เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 

 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
เม่ือท่ีประชุมพร้อมและครบองค์ประชุม รองประธานสภาฯ ดําเนินการตามระเบียบวาระ
การประชุม 
  

สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า คณะผู้บริหารเทศบาล 
ปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ และท่านผู้มีเกียรติทุกท่านครับ วันนี้เป็นวันท่ีสภา
เทศบาลได้กําหนดเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี 
พ.ศ. 2560 โดยในวันนี้มีท่านสมาชิกสภามาเข้าร่วมประชุม จํานวน 12 ท่าน ครบ     
องค์ประชุม  กระผมจะดําเนินการตามระเบียบวาระท่ีกําหนดดังนี ้

 
ระเบียบวาระท่ี 1 

 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
   (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

 
 

 

 เรื่องประธานสภาแจ้งท่ีประชุมทราบ 
 

สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า คณะผู้บริหารเทศบาล 
ปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ และท่านผู้มีเกียรติทุกท่านครับ วันนี้เป็นวันท่ีสภา
เทศบาลได้กําหนดเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี 
พ.ศ. 2560 ซึ่งเจ้าหน้าท่ีของสภาเทศบาลได้จัดส่งระเบียบวาระการประชุม ไปให้ท่าน
ทราบเป็นการล่วงหน้าแล้วนั้น โดยในวันนี้มีท่านสมาชิกสภามาเข้าร่วมประชุม จํานวน 
12 ท่าน ครบองค์ประชุม  ผมจึงขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัย
สามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2560 ตามระเบียบวาระท่ีกําหนดดังต่อไปนี ้
 

ระเบียบวาระท่ี 2 
 

 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

   (ประธานสภาเทศบาล) 
 

 

 
นางจิตติมา  ส่งข่าว 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 
 
 

 

 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 
ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  2  เรือ่งรับรองรายงานการประชุม ครั้งท่ีแล้ว 
 

 ต่อไปกระผมจะนําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา
เทศบาล ครั้งท่ีแล้ว  คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 2                      
ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2559 เม่ือวันท่ี 26  ธันวาคม พ.ศ.2559 ขอเชิญคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุม คุณจิตติมา ส่งข่าว ครับ 

 

          เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  คณะผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการ  
และแขกผู้มีเกียรติท่ีเข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ ดิฉัน นางจิตติมา    
ส่งข่าว สมาชิกสภาเทศบาล  ขอสรุปผลการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ตําบลทุ่งหว้า จากการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยวิสามัญ 
สมัยท่ี 2  ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2559 เม่ือวันท่ี 26 ธันวาคม 2559   ท่ีเลขานุการ
สภาเทศบาลได้บันทึกไว้ ปรากฏว่าถูกต้องครบถ้วน  คณะกรรมการตรวจรายงานการ
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์

(เลขานุการสภา) 

 
 
 
 
 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

   (ประธานสภาเทศบาล) 
 
 
 

 
 

ประชุมฯ  จึงได้เสนอร่างรายงานการประชุมสภาเทศบาล ดังกล่าว มาเพ่ือพิจารณา
รับรองต่อไปค่ะ 
 
          ขอบคุณคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมท้ัง 3 ท่านท่ีได้ตรวจรายงานการ
ประชุมเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว ผลการตรวจปรากฏว่าถูกต้องนะครับ ขอเชิญท่านเลขานุการ
สภาเทศบาล นําเสนอการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล ครับ 
 
          เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหารเทศบาล ตลอดจน
หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยวิสามัญ 
สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2559 เม่ือวันท่ี 26 ธันวาคม 2559  เวลา  10.00 น.  ณ  
ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  ซึ่งรายงานการประชุมท้ังหมด  มีจํานวน  11 หน้า  
ขอให้สมาชิกสภาเทศบาล ดูพร้อมกันไปนะครับ หน้า 1 – หน้า 11 มีสมาชิกท่านใดจะ
แก้ไขรายงานการประชุมบ้าง  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขในรายงานการประชุมฉบับนี้  
จงึขอให้มีการรับรองรายงานการประชุมต่อไปครับ 
 

          ขอขอบคุณท่านเลขานุการสภาเทศบาลครับ ตามท่ีท่านเลขานุการสภา ได้นํา
การตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแล้วนั้น มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงาน
การประชุมบ้างไหมครับ ผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2559  
เม่ือวันท่ี  26 ธันวาคม 2559   โปรดยกมือ........ยกมือถูกต้อง 
  เป็นอันว่าสภาเทศบาลแห่งนี้ เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ตําบลทุ่งหว้า สมัยวสิามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2559 เม่ือวันท่ี 26 ธันวาคม  
2559 ครับ 
  

ระเบียบวาระท่ี 3 
 

 

 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
   (ประธานสภาเทศบาล) 

 
นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์

(เลขานุการสภา) 

 
 

 เรื่องเสนอเพื่อทราบและพิจารณาอนุมัต ิ
ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเสนอเพ่ือทราบและพิจารณา  ตาม
ระเบียบวาระการประชุม  มีเรื่องท่ีต้องพิจารณาอยู่  1  เรือ่ง 
 

           ต่อไปเข้า ระเบียบวาระ ท่ี 3.1 เรื่อง การกําหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ 
ประจําปี พ.ศ. 2560 และสมัยแรกของปีถัดไป ขอเชิญฝ่ายเลขานุการสภา ชี้แจงครับ 
 
            ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 (แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 13 พ.ศ. 
2552) มาตรา 24 วรรค 1  ระบุว่า “ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญ 4 สมัย สมัย
ประชุมสามัญครั้งแรกและวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจําปี ให้สภาเทศบาลกําหนด” 
วรรคสุดท้าย ระบุว่า “ สมัยประชุมสามัญ สมัยหนึ่ง ๆ ให้มีกําหนดไม่เกินสามสิบวัน แต่
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
 
 

นายสนิท  ปาวัล 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

ถ้าจะขยายออกไปอีก จะต้องได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด” 
            ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. 
2547 หมวด 2 การประชุม ข้อ 21 วรรค 1และวรรค 2 ระบุว่า “การกําหนดจํานวน
สมัยประชุมสามัญประจําปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปี
ของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปีของปีถัดไป และระยะเวลาของ
สมัยประชุมสามัญประจําปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถ่ินนําปรึกษาในท่ี
ประชุมสามัญประจําปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้นําความในข้อ 11 มาใช้บังคับโดย
อนุโลม  
            เม่ือสภาท้องถ่ินมีมติแล้ว ให้ประธานสภาท้องถ่ินทําเป็นประกาศของสภา
ท้องถ่ิน พร้อมท้ังปิดประกาศไว้ในท่ีเปิดเผย ณ สํานักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน 
            ในกรณีท่ีไม่ได้กําหนดสมัยประชุมสามัญประจําปีไว้ หรือไม่ได้กําหนดในวันเริ่ม
ประชุมสามัญประจําปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้  หรือมีความจําเป็นต้องเปลี่ยนแปลงสมัย
ประชุมสามัญประจําปี หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปีท่ีกําหนดไว้แล้ว ให้
ประธานสภาท้องถ่ินนําปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจําปีอ่ืน หรือในสมัยประชุม
วิสามัญก็ได ้
 
          ตามท่ีได้มีการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก เม่ือวันท่ี 11 กุมภาพันธ์ 2559 ได้
กําหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจําปี 2560 โดยกําหนดวันเริ่มประชุมวันท่ี 
1 กุมภาพันธ์ – 2 มีนาคม 2560 มีกําหนดไม่เกินสามสิบวัน ขอเชิญท่ีประชุมได้พิจารณา

กําหนดสมัยประชุม สมัยสามัญท่ี 2,3 และ4 ประจําปี 2560 และสมัยแรกของปี 2561 
ขอเชิญสมาชิกได้เสนอ 
 
   เรียนประธานสภาเทศบาล  กระผม นายสนิท  ปาวัล สมาชิกสภาเทศบาล ขอ
เสนอวันประชุมสมัยสามัญ ประจําปี 2560 และสมัยแรกของป ี2561 ดังนี ้
           1. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ีสอง ประจําปี 2560 มีกําหนด 30 วัน ตั้งแต่วันท่ี 
1 – 30 พฤษภาคม 2560    
           2. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ีสาม ประจําปี 2560 มีกําหนด 30 วัน ตั้งแต่วันท่ี  
1 – 30 สิงหาคม 2560  
           3. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ีสี่ ประจําปี 2560 มีกําหนด 30 วัน ตั้งแต่วันท่ี  1 
– 30 พฤศจิกายน 2560 
            4. สมัยประชุมสามัญสมัยแรก ประจําปี 2561  มีกําหนด 30 วัน ตั้งแต่วันท่ี  
1  กุมภาพันธ์ – 2 มีนาคม  2561   

 

        มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดรับรอง โปรดยกมือ โดยการรับรองไม่น้อยกว่า 2  
ท่านครับ 
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นายสมพาศ  กุลรโรจน์ 
นายพิทักษ์  มณีโชติ 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

   (ประธานสภาเทศบาล) 
 

ท่ีประชุม 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
   (ประธานสภาเทศบาล) 

 
มติท่ีประชุม 

 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
   (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

 

          ขอรับรองครับ 
          ขอรับรองครับ 
 
          มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ขอเชิญครับ 
 
 

 ไม่มี 
 

          ถ้าไม่มีผมขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาลท่านใดเห็นด้วยกับท่ี คุณสนิท  ปาวัล 
เสนอ โปรดยกมือข้ึน 
 

           - มีสมาชิกสภาฯ   เห็นด้วย  11 คน 
           - สมาชิกสภาฯ ท่ีไม่เห็นด้วย  - คน 
           - งดออกเสียง 1 คน 
    
         เป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาแห่งนี้เห็นชอบให้กําหนดวันเริ่มสมัยประชุมสภา
เทศบาลตามท่ีคุณสนิท  ปาวัล เสนอ ต่อจากนี้ฝ่ายเลขานุการสภาจะได้จัดทําเป็น
ประกาศของเทศบาลตําบลทุ่งหว้า และปิดประกาศ  ณ ท่ีทําการเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  
เพ่ือให้ประชาชนหรอืผู้ท่ีสนใจได้รับทราบโดยท่ัวกัน  

ระเบียบวาระท่ี 4 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
   (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

นายอรุณ   ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภาฯ นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
 
          มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระนี้
ประการใดอีกหรือไม่ 
 
          กระผมมีเรื่องท่ีจะแจ้งมายังท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านทราบ ดังนี้ครับ 
          ด้วยเทศบาลตําบลทุ่งหว้า จะดําเนินโครงการเทิดทูนพระมหากษัตริย์ “องค์พ่อ
หลวง” ของปวงชนชาวไทยเสด็จสู่สวรรคาลัย ผองท้องถ่ินไทยน้อมรําลึก ในพระมหา
กรุณาธิคุณตราบนิรันดร์ พร้อมศึกษาดูงานตามพระราชดําริ รุ่นท่ี 2 ระหว่างวันท่ี 7-10 
มิถุนายน 2560 โดยมีกลุ่มเป้าหมายจํานวน 45 คน ประกอบด้วย ผู้แทนประชาชน  
สมาชิกสภาเทศบาล  ชมรมผู้สูงอายุ พนักงานและลูกจ้าง รวมท้ังพยาบาลประจํารถอีก 1 
คนด้วย และได้จัดอบรมให้ความรู้ เรื่อง แนวทางการขับเคลื่อนและการบริหารจัดการ
โครงการพระราชดําริ ฯลฯ ในวันท่ี 6 มิถุนายน 2560 ณ ห้องประชุมเทศบาลตําบล    
ทุ่งหว้า ส่วนวันท่ี 7-10 มิถุนายน 2560 จะเดินทางไปยังพระท่ีนั่งดุสิตมหาปราสาท เพ่ือ
เข้าเฝ้าฯ กราบถวายบังคมพระบรมศพพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช 
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          เรื่องท่ีสองคือ เทศบาลตําบลทุ่งหว้าจะจัดทําโครงการประชาสัมพันธ์และส่งเสริม
การท่องเท่ียว ประจําปี 2560 ข้ึน ระหว่างวันท่ี 3-5 เมษายน 2560 ณ จุดชมวิวท่าเทียบ
เรือบ้านท่าอ้อย โดยมีกิจกรรมการแข่งขันเรือพายประเพณี การแข่งขันวิ่งมินิมาราธอน  
การปั่นจักรยานส่งเสริมการท่องเท่ียว การแข่งขันชกมวยไทย การออกบูธจําหน่ายสินค้า 
และการแสดงต่าง ๆ จากศิลปินท้องถ่ิน ตัวแทนนักเรียน วงดนตรีและมโนราห์ หนังตะลุง 
นิทรรศการวิถีชุมชนคนทุ่งหว้า และสินค้าโอท็อป โดยแตล่ะวันนั้นมีกิจกรรม ดังไปนี ้
วันท่ี 3  เมษายน 2560 
ภาคกลางวัน 
-การปั่นจักรยานเพ่ือส่งเสริมการท่องเท่ียว ระยะทาง 7 กิโลเมตร   
-พิธีเปิดการแข่งขันเรือพายประเพณี โดยท่านอภิสิทธิ์  เวชชาชีวะ อดีตนายกรัฐมนตร ี
-การแข่งขันเรือพายประเพณี 
-การประกวดร้องเพลงลูกทุ่งคาราโอเกะ 
ภาคกลางคืน 
-ชมการแสดงวงดนตร ีวงดนตรีเดอะป๋า และนักร้อง เดวิด อินธ ี
วันท่ี 4  เมษายน 2560 
ภาคกลางวัน 
-การแข่งขันวิ่งมินิมาราธอน ระยะทาง 9 กิโลเมตร   
-การแข่งขันเรือพายประเพณี รอบสอง 
-การประกวดร้องเพลงลูกทุ่งคาราโอเกะ 
ภาคกลางคืน 
-ชมการแสดงลกูทุ่งแดนซ์ จากบริษัทอีซูซุหาดใหญ่ สาขาละง ู
-ชมการแสดงศิลปวัฒนธรรมทางภาคใต้ มโนราห์สมพงษ์น้อย ดาวรุ่ง วงดนตรีเพลินพิศ 
เพ็ชรนิรันดร ์
-พบกับลูกทุ่งคืนถ่ินศิลปินบ้านเรา “ณพนรรจ ์ ขวัญประภา” 
วันท่ี 5 เมษายน 2560 
ภาคกลางวัน 
-การแข่งขันเรือพายประเพณี รอบชิงชนะเลศิ 
-ชมการชกมวยทะเล 
-การประกวดร้องเพลงลูกทุ่งคาราโอเกะ รอบชิงชนะเลิศ 
-งานเลี้ยงรับรองแขกผู้มีเกียรต ิ
ภาคกลางคืน 
-พิธีเปิด-ปิด โครงการประชาสัมพันธ์และส่งเสริมการท่องเท่ียว โดยผู้ว่าราชการจังหวัด
สตูลกล่าวเปิดงาน 
-พิธีมอบรางวัลแข่งขันเรือพายประเพณี 
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

-ชมการแสดงพิธีเปิดสามวัฒนธรรม พุทธ มุสลิมและจีน จากโรงเรียนละงูพิทยาคม อ.ละงู   
จ.สตูล 
-มินิคอนเสิร์ตเอกชัย ศรีวิชัย มโนราห์ไพศาล 
-ชมการชกมวยไทย “ศึกมวยมันสว์ันแข่งเรือ” 
-หนังตะลุงไขนุ้ย ศ.ตะลุงบัณฑิต 
ขอฝากสมาชิกสภาทุกท่านช่วยเชิญชวนประชาสัมพันธ์ แจ้งยังผู้สนใจสามารถสมัครเข้า
ร่วมการแข่งขัน หรือเข้าร่วมกิจกรรมต่าง ๆ ด้วย ขอบคุณครับ 
          เรื่องสุดท้าย ตามท่ีได้มีการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 
2 ครั้งท่ี 1 ประจําปี 2559 เม่ือวันท่ี 26 ธันวาคม 2559 โดยท่ีสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
มีมติเห็นชอบให้จ่ายขาดเงินสะสม โครงการบุกเบิกตัดถนนใหม่พร้อมเทคอนกรีตเสริม
เหล็กสายหลังโรงเรียนอนุบาลทุ่งหว้า หมู่ท่ี 6 และโครงการก่อสร้างคูระบายน้ํา ซอย
วิสุทธิ์ หมู่ท่ี 4 นั้น ขณะนี้ผู้รับจ้างได้เข้าดําเนินการแล้ว โดยความคืบหน้าของงานแล้ว
เสร็จไปเกินกว่า 50% แล้ว คาดว่าจะทันเบิกจ่ายให้เสร็จสิ้นภายในไตรมาสท่ี 2 ของ
ปีงบประมาณ พ.ศ.2560 ตามหนังสือสั่งการของกระทรวงมหาดไทย ด่วนท่ีสุด ท่ี มท
0808.2/ว6222 ลงวันท่ี 31 ตุลาคม 2559 แน่นอนครับ กระผมขอแจ้งข่าวให้ทุกท่าน
ทราบเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 
           สําหรับวันนี้การประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้ดําเนินการมาจนครบทุก
ระเบียบวาระการประชุมต่าง ๆ แล้ว กระผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี  รอง
นายกเทศมนตรี  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  เลขานุการสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนเจ้าหน้าท่ีทุกท่านท่ีได้ให้ความร่วมมือทําให้การประชุมสําเร็จลุล่วงไป
ด้วยดี สําหรบัวันนี้กระผมขอปิดการประชุมครับ     
    

 

   ปิดประชุม  เวลา  11.30 น. 
 
 

 
 

                (ลงชื่อ)      เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร์        เลขานุการสภาเทศบาล 
                            (นายเสฎฐะวิชช์  หมวดจันทร์) 
                           ปลัดเทศบาลตําบลทุ่งหวา้ 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ได้ตรวจรายงาน
การประชุม  เม่ือ วันท่ี  30 เดือน  มีนาคม   พ.ศ.2560 

 
 
 

(ลงชื่อ)          สนิท  ปาวลั   
              (นายสนิท  ปาวัล) 

 
 

(ลงชื่อ)        ชาตรี  เอ้ียวสงา่           
             (นายชาตรี  เอ้ียวสง่า) 

 
 

(ลงชื่อ)       จิตติมา  ส่งข่าว 
             (นางจิตติมา  ส่งข่าว) 
 
 

 

สภาเทศบาลฯ ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
เม่ือวันท่ี 3  เดือน เมษายน   พ.ศ. 2560      

 
 

(ลงชื่อ)        ดุสิต  ทุ่งหว้า             ประธานสภาเทศบาล 
  (นายดุสิต  ทุ่งหว้า) 

 


